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1. PhDr. Jan Gebhart, DrSc. – Základní informace o Centru pro dokumentaci majetkových převodů kulturních statků obětí II. světové války, o.p.s.
Předmětem přednášky budou informace o důvodech založení Centra, o jeho působení v Ústavu pro soudobé dějiny AV ČR a o jeho základních úkolech a cílech jeho činnosti.
2. PhDr. Helena Krejčová – Válečné a poválečné přesuny majetku a problémy s určováním provenience / Určování identifikačních znaků v rámci výzkumu provenience
Přednáška se bude týkat válečných a poválečných přesunů majetku, vymezení pojmu provenience a vysvětlení toho, jakým způsobem je možné výzkum provenience provádět. Na konkrétních příkladech bude demonstrováno, jak probíhá určování identifikačních znaků a jaké problémy mohou při určování provenience a identifikaci konkrétních uměleckých předmětů nastat.
3. Mgr. Johana Prouzová – Určování provenience v Uměleckoprůmyslovém museu v Praze
Na příkladu konkrétní (výše zmíněné) instituce bude předvedeno, jak probíhá výzkum provenience.
4. PhDr. Václav Erben – Výzkum v Národní galerii v Praze. Sbírka Richarda Poppera.
Cílem přednášky bude přiblížit výzkum v Národní galerii v Praze, který se týkal osudu sbírky Richarda Poppera. Půjde o zmapování pohybu sbírky a jejích částí v době válečné a poválečné.
5. Mgr. Vanda Drbohlavová – Publikační činnost Centra pro dokumentace
Představení publikací vydaných Centrem pro dokumentaci včetně stručného obsahu. Zmíněny budou také sborníky z konferencí, které Centrum pořádalo.
